
Ata da Sessão do Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná, realizada em
21 de março de 2013. 
Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e treze, às dezessete horas, na Sala do
Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná.
sob a Presidência do Conselheiro Ricardo Berger. Presentes os Conselheiros Rosires Pereira de
Andrade,  Silvio  Rogério  Correia  de  Freitas,  José  Altair  Monteiro  Sampaio,  Sonia  Regina
Sperandio Boz. Presente ainda, representando o MEC da UFPR, Wido Herwig Schreiner, e a
auditora Luciane Mialik Wagnitz  Linczuk. Presentes também a Servidora Denise dos Santos e o
Professor Paulo de Tarso Chaves. Justificou sua ausência o presidente Carlos Aurélio Nadal.
Havendo quorum o Presidente declarou aberta a sessão, informando que a ata da reunião anterior
será apresentada na próxima sessão. Não havendo informes, passou-se a  Ordem do Dia: 01)
Processo nº 003299/2013-17 -  Prestação de Contas e Relatório de Gestão,  Exercício 2012 -
Relatório da Comissão do CONCUR. Membros: Carlos Aurélio Nadal, Wido Herwig Schreiner,
José Altair Monteiro Sampaio e Sônia Regina Sperandio Boz. Iniciando, o Vice-Presidente no
exercício da Presidência, Conselheiro Ricardo Berger, registrou as justificativas do Conselheiro
Carlos Aurélio Nadal. Em seguida, passou-se à leitura do relatório da Comissão, lavrado nos
seguintes  termos:  “Parecer  da  Comissão:  Procedida  à  análise  das  peças  componentes  do
Relatório  de  Gestão,  salvo  as  ponderações  estabelecidas,  não  foram  constatadas
impropriedades ou inadequação aos preceitos legais relacionados com a gestão e aplicação dos
recursos  financeiros  advindos  do  Tesouro  Nacional  ou  de  outras  fontes.  Desta  forma,  a
Comissão recomenda a aprovação da presente “Prestação de Contas/Relatório de Gestão da
Universidade Federal  do Paraná Relativo  ao Exercício  Financeiro  de 2012”,  pelo Egrégio
Conselho  de  Curadores  –  CONCUR.”  Em  discussão,  foram  apresentados  alguns
questionamentos, respondidas pela Chefe da Auditoria Interna e pelo Professor Paulo de Tarso
Chaves.  Um dos pontos  debatidos  pelo  CONCUR foi  em relação  às  ações  relacionadas  aos
exames periódicos, que deve ser realizados pelos servidores docentes e técnico-administrativos
da  UFPR.  Como  sugestão,  foi  aprovado  encaminhamento  de  ofício  ao  Magnífico  Reitor,
recomendando providências  no sentido da efetivação do cumprimento  desta  importante  ação
definida pelo SIMEC. Encerrados os debates, o relatório foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade,  com sugestões apresentadas pelos conselheiros.  Encerrada a pauta e nada mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão da
qual eu, Dionei José da Silva, secretário, lavrei a presente ata.
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